

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004868484

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Leo Caminada Immobilien AG, Chur, neu Leo Caminada Immobilien AG in Liquidation

Leo Caminada Immobilien AG in Liquidation Alexanderstrasse 8 7000 Chur

Leo Caminada Immobilien AG, in Chur, CHE-114.357.383, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 119 vom 23.06.2008, S.9, Publ. 4537698). Firma neu: Leo Caminada Immobilien AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.04.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Caminada, Leo, von Almens, in Chur, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rupp, Claudio Heinrich, von Pfäfers, in Chur, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1864 vom 03.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 119, Datum:

23.06.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden